
 1 

アンケート入力 48 件 68.57%

1 2 9

男性 女性 未回答

33 14 1

1 2 3 4 5 9

１９歳未満 ２０歳代 ３０歳～４０歳代 ５０歳～６０歳代 ７０歳以上 未回答

0 1 4 32 11 0

1 2 3 4 5 6 9

新宮市広報 ホームページ 市からの案内 チラシ・ポスター 新聞・ラジオ等 その他（　　） 未回答

23 3 21 19 6 3 0

　

1 2 3 4 9

大変深まった まあ深まった
あ ま り 深 ま ら な
かった

まったく深まらな
かった

未回答

21 18 1 0 0

　

1 2 3 4 5 6 7

男女の固定的な
役割分担

賃 金 や 昇 進、 仕事
内容に差がある

セクハラ行為
肉体的・精神的な
暴力（DV）

ストーカー行為
わいせつ情報の
氾濫

社会参加する権利が守

られていない

25 25 20 19 13 16 20

8 9

その他（　　） 未回答

4 4

　

1 2 3 4 9

よく知っている 知っている 聞いたことがある 知らない 未回答

9 25 9 5 0

1 2 3 9

知っている 詳しくは知らない 知らない 未回答

28 13 4 3

　

意見・感想等記入 17 件 

（H28. 2.20 開催　講師：白井　文さん） 

①　あなたの性別は？

※アンケート回収率（来場者　70 人） ⇒ 

平成２７年度男女共同参画講演会　アンケート集計　　　　　　　　　＜和歌山県新宮市＞

⑧　今回の講演会についてのご意見、ご感想などありましたら、記入してください。

②　あなたの年齢は？

③　今回の講演会は何で知りましたか？（複数回答可）

⑥　新宮市では、「新宮市男女共同参画プラン」を策定していますが、ご存知ですか？

④ 「講演会」に参加して、男女共同参画についての関心や理解は深まりましたか？

⑦　女性問題をはじめ、人権侵害にあったときの相談窓口があることを知っていますか？

⑤　女性の人権に関して、問題があると思われるものを選んでください？（複数回答可）
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アンケート入力 ⇒ 48 件 

1 男性 33
2 女性 14
9 未回答 1

1 １９歳未満 0
2 ２０歳代 1
3 ３０歳～４０歳代 4
4 ５０歳～６０歳代 32
5 ７０歳以上 11
9 未回答 0

1 新宮市広報 23
2 ホームページ 3
3 市からの案内 21
4 チラシ・ポスター 19
5 新聞・ラジオ等 6
6 その他 3
9 未回答 0

 6　その他　記載内容
会社、友達

（H28. 2.20 開催　講師：白井　文さん） 

平成２７年度男女共同参画講演会　アンケート集計　　　　　　　　　＜和歌山県新宮市＞

問①　性別

問②　年齢

問③　何でしりましたか（複数回答）

男性

69%

女性

29%

未回答

2%

問① あなたの性別は

１９歳未満

0%

２０歳代

2%

３０歳～４０歳

代
8%

５０歳～６０歳

代
67%

７０歳以上

23%

未回答

0%

問② あなたの年齢は

新宮市広報

31%

ホームページ

4%

市からの案内

28%

チラシ・ポス

ター
25%

新聞・ラジオ

等
8%

その他

4%

未回答

0%

問③ 今回の講演会は何で知りましたか(複数回答)
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1 大変深まった 21
2 まあ深まった 18
3 あまり深まらなかった 1
4 まったく深まらなかった 0
9 未回答 0

アンケート回答件数 ⇒ 48 件 

1 男女の固定的な役割分担 25
2 賃金や昇進、仕事内容に差がある 25
3 セクハラ行為 20
4 肉体的・精神的な暴力（DV） 19
5 ストーカー行為 13
6 わいせつ情報の氾濫 16
7 社会参加する権利が守られていない 20
8 その他（　　） 4
9 未回答 4

8  その他　記載内容

1 よく知っている 9
2 知っている 25
3 聞いたことがある 9
4 知らない 5
9 未回答 0

問④　男女共同参画への関心・理解

問⑤　女性の人権に関しての問題点（複数回答）

問⑥　新宮市男女共同参画プランについて

大変深まった

52%

まあ深まった

45%

あまり深まら

なかった
3%

まったく深ま

らなかった
0%

未回答

0%

問④ 男女共同参画についての関心や理解は深まりました

よく知っている

19%

知っている

52%

聞いたことがあ

る

19%

知らない

10%

未回答

0%

問⑥ 新宮市男女共同参画プランをご存知ですか

25

25

20

19

13

16

20

4

4

男女の固定的な役割分担

賃金や昇進、仕事内容に差がある

セクハラ行為

肉体的・精神的な暴力（DV）

ストーカー行為

わいせつ情報の氾濫

社会参加する権利が守られていない

その他（ ）

未回答

0 10 20 30

問⑤ 女性の人権に関して、問題があると思われるもの（複数回答）
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1 知っている 28
2 詳しくは知らない 13
3 知らない 4
9 未回答 3

17 件 ※ 別紙アンケート入力表を参照してください。

問⑧　意見・感想などについて
記入あり

問⑦　人権侵害についての相談窓口について

知っている

59%

詳しくは知ら

ない
27%

知らない

8%

未回答

6%

問⑦ 人権侵害についての相談窓口を知っていますか
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平成２７年度男女共同参画講演会　アンケート入力表（意見・感想等）　　　＜和歌山県新宮市＞

（H28. 2.20 開催　講師：白井　文さん） 

№ 問　⑧　　（意見・感想等）

1 とてもわかりやすい親しみやすいしゃべり口調で聞きやすかった。内容についても、とても良かったと思います。

2 1人でも多くの市民に知っていただきたい。

3
遠い所、御苦労様です。素晴らしいお話、有り難うございました。はぎれの良いお話しで聞き入りました。聞けて
良かったです。

4 継続は力なり。「行動で変える」必要性。お互いの長所を受けとめられる関係。

5 男女共同参画が大切なことだと思いました。

6 天気のせいで聞いている人は少なかったけど、内容的にはすばらしかったです。

7 経験にもとづいた内容で良かった。

8 こんなすばらしいお話を始めてでした。

9
尼崎のＪＲ事故の話が後半多くの時間をさいたので、男女共同参画の話は、女性市長の体験記として聴きまし
た。

10
新宮市の中小企業の女性の立場を向上する様に出来る所から、男女共同参画社会を一歩ずつ進めて欲しい。
「頼まれたら断らない」今後に生かしたい。「自分だったらどうする」という引き出しを持つ大切さを改めて感じる。
よい講演会でした。今後も講演会等を頑張ってして欲しいです。

11

会場が寒い。暖房はどうなっているの？
男女共同参画について、以前より大変関心を持っていた。戦後70年もたち、やっとこの様な問題が大きく取りあ
げられ嬉しく思うが、遅かった様にも思う。
私事ではありますが、私は昭和33年新宮高校を卒業して以後、大阪の叔父の元から尼崎市に有る印刷会社に
事務員として就職、それ以後、結婚、共働きをしつつ、洋裁学校、経理学校（いづれも夜間）を卒業、家庭と仕事
と夜間学校と忙しく過ごしてまいりました。３０過ぎには子どもをもうけ、家もローンにて購入、夫婦共働きで西宮
市や尼崎市園田に長く過ごしてきました。子育ても一段落した頃、老後の事も考え、私の古里であるこの地に家
を建て移転して２０年が過ぎました。私達にとって、尼崎市とは切っても切れない思い出深い地でもあります。今
回、その市より、市長さんをされた方が講演して頂ける事を楽しみに来ました。男女共参はおそくなった気もしま
すが、これからも頑張ってよりよい社会になってくる事を願っています。個人的には、出来る事なら、元市長と直
接お話ししたかったです。

12 大へんすばらしい。

13
新宮市の人権の話をお伺いしましたが、少しづつそれに近い（何も解かりませんが）やってみたいと思います。お
世話になっている新宮市、幸せなくらしと住み良い新宮市の「さすが新宮市」、私の出来ることとやってみたいと
思います。ご理解をいただきますよう。

14 もっとたくさんの人に聞いてもらえる工夫を！

15
女性として人として白井さんがされてきた経験を共有し、よい時間を過ごせました。健全な展望をもち、より高きを
目指す！勇気づけられる話を聞けて良かったです。

16 職員の意識改革について、もう少し話を聞ければと思いました。

17
障がい者の方々（肢体不自由、聴覚や視覚障がい者・・）も出席しやすいような手立てが出来ないでしょうか。い
つもありがとうございます。（講演時間が短く感じました）
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平成２７年度 新宮市男女共同参画講演会アンケート 
 

 本日は、白井 文さんの男女共同参画講演会にご来場いただきありがとうございました。
今後の講演会開催の参考としてアンケートにご協力ください。 
 

アンケート項目（該当する番号に、○印を記入してください） 
 
① あなたの性別は？ 
  １ 男性        ２ 女性  
 
② あなたの年齢は？ 
  １ １９歳未満     ２ ２０歳代      ３ ３０歳～４０歳代 

  ４ ５０歳～６０歳代  ５ ７０歳以上 
 
③ 今回の講演会は何で知りましたか？（複数回答可） 
  １ 新宮市広報     ２ ホームページ    ３ 市からの案内 

４ チラシ・ポスター    ５ 新聞・ラジオ等    ６ その他（        ） 
    
④「講演会」に参加して、男女共同参画についての関心や理解は深まりましたか？ 

  １ 大変深まった    ２ まあ深まった    ３ あまり深まらなかった 

  ４ まったく深まらなかった 
 
⑤ 女性の人権に関して、問題があると思われるものを選んでください？（複数回答可） 
  １ 男性は仕事、女性は家事などといった男女の固定的な役割分担 

  ２ 働く場において男女間に、賃金や昇進、仕事内容に差があること 

  ３ セクシャル・ハラスメント（性的いやがらせ）行為 

  ４ 夫婦間・パートナー間での肉体的・精神的な暴力（DV） 

  ５ 頻発するストーカー（つきまとい）行為 

  ６ テレビ・DVD・インターネットなどによるわいせつ情報の氾濫 

  ７ 女性が男性と平等に社会参加する権利が、実質的に守られていないこと 

  ８ その他（                               ） 
 
⑥ 新宮市では、「新宮市男女共同参画プラン」を策定していますが、ご存知ですか？ 
  １ よく知っている     ２ 知っている       ３ 聞いたことがある 

  ４ 知らない 

   ※ 本日配布の講演会チラシ（裏面）をご覧ください。 

⑦ 女性問題をはじめ、人権侵害にあったときの相談窓口があることを知っています
か？ 
  １ 知っている       ２ 詳しくは知らない     ３ 知らない 

※ 本日の配布資料をご覧ください。 
⑧ 今回の講演会についてのご意見、ご感想などありましたら、記入してください。 
 

 

 
 

 

 
 

 アンケートにご協力いただきありがとうございました。出口のアンケート回収箱にお
入れください。 


